

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ТЕХНОЛОГІЙ

ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА

«ПРАВО»

РІВЕНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ	<u>1-й (бакалаврський)</u>
СТУПІНЬ ВИЩОЇ ОСВІТИ	бакалавр
СПЕЦІАЛЬНІСТЬ	081 Право
ГАЛУЗЬ ЗНАНЬ	08 Право
ОСВІТНЯ КВАЛІФІКАЦІЯ	бакалавр права

ЗАТВЕРДЖЕНО:

Вченою радою ДУІТ

Протокол № 12

від 28 червня 2024 р.

Заступник голови вченої ради

  
Олександр КУЛІНЧЕНКО

ВВЕДЕНО В ДІЮ:

Наказ № 115-04-02.1

від 01 липня 2024 р.

Ректор

  
Надія БРАЙКОВСЬКА

Київ - 2024

**АРКУШ ПОГОДЖЕННЯ**  
**освітньо-професійної програми**  
**«Право»**  
**першого (бакалаврського) рівня вищої освіти**

**ПОГОДЖЕНО:**

Проректор з науково-педагогічної роботи,  
кандидат педагогічних  
наук



Юрій ДУДНИК

27 червня 2024 р.

Начальник НМВ



Лідія ДАНИЛКО

27 червня 2024 р.

Гарант ОПП  
доктор юридичних наук,  
професор



Катерина ДОБКІНА

## ПЕРЕДМОВА

РОЗРОБЛЕНО в 2016 р. на основі Національної рамки кваліфікацій як тимчасовий документ до введення стандартів вищої освіти за спеціальністю.

Затверджено Вченою радою КДАВТ протокол №8 від 25 лютого 2016 р.

ОНОВЛЕНО в 2019 р. згідно з прийняттям Стандарту вищої освіти України (Наказ Міністерства освіти і науки України від 12.12.2018р. №1379) Затверджено Вченою Радою ДУІТ протокол №8 від 27 червня 2019р.

ОНОВЛЕНО в 2020р. згідно із внесенням змін до Національної рамки кваліфікацій (Постанови Кабінету міністрів України від 25 червня 2020р. №519 «Про внесення змін у додаток до постанови Кабінету міністрів України від 23 листопада 2011р. №1341 «Про затвердження Національної рамки кваліфікацій»).

Затверджено Вченою Радою ДУІТ протокол №2 від 15 жовтня 2020р. Наказ №02.1-04 -435/з від 19 жовтня 2020р.

ОНОВЛЕНО в 2022р. згідно із внесенням змін до вибіркових компонентів програми, рекомендацій стейкхолдерів.

Затверджено Вченою Радою ДУІТ протокол №6 від 31 травня 2022р. Наказ № 48/04-12 від 31 травня 2022р.

ОНОВЛЕНО в 2022р. відповідно до Стандарту вищої освіти зі спеціальності 081 Право для другого (магістерського) рівня вищої освіти (Наказ Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022р. №644)

Затверджено Вченою Радою ДУІТ протокол №1 від 31 серпня 2022р. Наказ № 96/04-02.1 від 2 вересня 2022р

ОНОВЛЕНО в 2023р. відповідно до пропозицій всіх стейкхолдерів. Протокол засідання кафедри конституційного та адміністративного права №8 від 20 березня 2023р., Протокол засідання кафедри господарського та транспортного права №8 від 20 березня 2023р., Протокол засідання кафедри кримінального та цивільного права №8 від 20 березня 2023р.

Протокол Вченої Ради Інституту управління, технологій та права № 8 від 1 травня 2023 р.

ОНОВЛЕНО в 2024р. відповідно до наказу МОН №842 від 13.06.2024р.

### Стейкхолдери:

1. Адвокатське об'єднання «International Law Collegium «LawArt».
2. Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури.
3. Державна міграційна служба Києва і Київської області.
4. НПП юридичного факультету.
5. Здобувачі вищої освіти ОС «Бакалавр».

Оновлено робочою групою юридичного факультету Державного університету інфраструктури та технологій у складі, затвердженому наказом ДУІТ від 29.12.2022р. №141a/04-08.2 :

1. Добкіна Катерина Робертівна, д.ю.н., доцент, – гарант освітньо-професійної програми;
2. Беззубов Дмитро Олександрович, д.ю.н., професор, в.о. завідувач кафедри конституційного та адміністративного права;
3. Мусієнко Анатолій Володимирович, к.ю.н., доцент, завідувач кафедри цивільного та кримінального права;
4. Ключєва Євгенія Миколаївна, д.ю.н., доцент, завідувач кафедри господарського та транспортного права.

## 1. Профіль освітньо-професійної програми

1. Загальна інформація	
<b>Повна назва закладу вищої освіти та структурного підрозділу</b>	Державний університет інфраструктури та технологій Інститут управління, технологій і права Юридичний факультет
<b>Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу</b>	Бакалавр Бакалавр права
<b>Офіційна назва освітньої програми</b>	ОПП “Право”
<b>Тип диплому та обсяг освітньої програми</b>	Диплом бакалавра - одиничний ступінь, Обсяг освітньо-професійної програми - 240 кредитів ЄКТС, термін навчання - 3 роки 10 місяців
<b>Наявність акредитації</b>	Сертифікат про акредитацію <b>спеціальності</b> УД 11000793, дійсний до 01.07.2026
<b>Цикл/рівень</b>	FQ-EHEA- перший цикл QF-LLL- 6 рівень НРК – 6 рівень
<b>Передумови</b>	Прийом на навчання для здобуття вищої освіти за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти за спеціальністю 081 Право на основі освітнього ступеня молодшого бакалавра або освітньо-професійного ступеня фахового молодшого бакалавра зі спеціальності 081 Право здійснюється за результатами зовнішнього незалежного оцінювання з дотриманням вимог щодо мінімального конкурсного балу, який встановлюється Умовами прийому на навчання для здобуття вищої освіти на відповідний рік вступу для спеціальностей галузі знань 08 Право.
<b>Мова(и) викладання</b>	Державна (українська)
<b>Термін перегляду освітньої програми</b>	2025
<b>Інтернет-адреса постійного розміщення освітньої програми</b>	<a href="https://duit.edu.ua/educational-activities/">https://duit.edu.ua/educational-activities/</a>

<b>Мета освітньої програми</b>	
Надати освіту в галузі права з широким доступом до працевлаштування. Забезпечити теоретичну та практичну підготовку висококваліфікованих кадрів, які б набули базових фахових знань для виконання професійних завдань та обов'язків прикладного характеру в галузі право, здатності до виробничої і наукової діяльності.	
<b>Цілі навчання:</b> набуття здатності розв'язувати складні спеціалізовані задачі у сфері права з розумінням природи і змісту основних правових інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин.	
<b>Характеристика освітньої програми</b>	
Предметна область (галузь знань)	08 Право 081 Право
Орієнтація освітньої програми	Освітньо-професійна програма з практико-орієнтованим навчанням.
Основний фокус освітньої програми та спеціалізації	Загальна освіта у галузі права, підготовка бакалавра з права загальної практики здатного самостійно набувати додаткових юридичних компетентностей. Програма спрямована на формування та розвиток професійних компетентностей у сфері юриспруденції, як загальної спрямованості, так і спеціалізовані, зокрема в галузі національного та міжнародного права. Формування компетентностей дозволяють не тільки застосування знань та навичок на практиці, але й утворюють ґрунт для трансляції цих знань у правовиховній та навчальній діяльності; вивчення теоретичних, доктринальних та методичних положень, застосування організаційних, наукових та практичних інструментів в галузі права, гармонійне поєднання теорії та практики юриспруденції, теоретико-практичний виклад та раціональне доцільне методичне застосування набутих теоретичних знань та практичних навичок, вміння застосовувати новітні інноваційні технології в науковій та практичній юридичній діяльності, що дозволить впроваджувати ідею, доктрину і принцип верховенства права в правосвідомість людей та практику захисту прав людини. Програма спрямована на вироблення практичних умінь і навичок вирішувати складні, комплексні правові проблеми за невизначених умов у стислі строки.
Особливості програми	Структура програми формує комплекс знань, умінь та навичок у сфері правового забезпечення суб'єктів господарської діяльності;

	<p>Більшість обов'язкових компонентів викладають професіонали-практики;</p> <p>Наявність широкого переліку вибіркових дисциплін, що дозволяють сформувати індивідуальну траєкторію навчання;</p> <p>Виробнича практика на базі установ, підприємств, організацій, судів, департаментів міністерств;</p> <p>Можливість брати участь у програмах академічної мобільності</p>
<b>Академічні та професійні права випускників</b>	
Професійні права	<p>Випускники можуть працювати державними службовцями, керівниками фінансових, бухгалтерських, економічних, юридичних та адміністративних підрозділів та іншими, керівниками підрозділів кадрів і соціально-трудова відносин, менеджерами (управителями) з права, менеджерами (управителями) з питань комерційної діяльності та управління, менеджерами (управителями) з надання інших послуг юридичним особам, професіоналами в галузі правознавства, правосуддя та правоохоронної діяльності.</p> <p>Випускник є придатним для працевлаштування на посади відповідно до Національного класифікатора України: Класифікатор професій (ДК 003:2010), які потребують наявності вищої освіти зі спеціальності 081 Право.</p>
Академічні права випускників	<p>Здобуття освіти на другому (магістерському) рівні вищої освіти.</p> <p>Набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти дорослих.</p>
<b>Викладання та оцінювання</b>	
Викладання	<p>Основний підхід: орієнтоване студентоцентроване навчання з елементами самонавчання.</p> <p>Методи викладання: лекції, практичні заняття, кейси, консультації, наукові семінари, демонстраційні класи, стажування/практика.</p> <p>Освітньою програмою передбачене використання наступних освітніх технологій: інтерактивні, технології рівневої диференціації навчання, технологія модульно-блочного навчання, технологія корпоративного навчання, технологія розвитку критичного мислення, технологія навчання як дослідження, технологія проектного навчання.</p>
Оцінювання	<p>Методи оцінювання (екзамени, тести, практика, контрольні, курсові наукові роботи тощо). Формативні (вхідне тестування та поточний контроль): тестування знань або умінь; усні презентації; звіти про практику.</p>

	Сумативні (підсумковий контроль): екзамен (письмовий з подальшим усним опитуванням); залік (за результатами формативного контролю).
<b>Програмні компетентності</b>	
Інтегральна компетентність	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані задачі у галузі правничої діяльності.
Загальні компетентності (ЗК)	<p>ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК2. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК3. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності.</p> <p>ЗК4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК5. Здатність спілкуватися іноземною мовою.</p> <p>ЗК6. Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні технології.</p> <p>ЗК7. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.</p> <p>ЗК8. Здатність бути критичним і самокритичним.</p> <p>ЗК9. Здатність працювати в команді.</p> <p>ЗК10. Здатність діяти на основі етичних міркувань (мотивів).</p> <p>ЗК11. Здатність реалізувати свої права і обов'язки як члена суспільства; усвідомлення цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідності його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.</p> <p>ЗК12. Здатність усвідомлювати рівні можливості та гендерні проблеми.</p> <p>ЗК13. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.</p> <p>ЗК14. Цінування та повага різноманітності та мультикультурності.</p> <p>ЗК15. Прагнення до збереження навколишнього середовища.</p>

	<p>ЗК16. Здатність ухвалювати рішення та діяти, дотримуючись принципу неприпустимості корупції та будь-яких інших проявів недоброчесності.</p>
<p>Спеціальні (фахові) компетентності спеціальності (СК)</p>	<p>СК1. Здатність застосовувати знання з основ теорії та філософії права, знання і розуміння структури правничої професії та її ролі у суспільстві.</p> <p>СК2. Здатність аналізувати ретроспективи розвитку правових явищ та процесів у контексті їх впливу на сучасну правову систему.</p> <p>СК3. Цінування та повага до гідності людини як найвищої соціальної цінності, розуміння її правової природи.</p> <p>СК4. Здатність застосовувати Конвенцію про захист прав людини та основоположних свобод, а також прецедентну практику Європейського суду з прав людини.</p> <p>СК5. Здатність застосовувати норми та інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.</p> <p>СК6. Здатність здійснювати порівняльний аналіз окремих правових інститутів права Європейського Союзу та Ради Європи і правової системи України.</p> <p>СК7. Здатність застосовувати норми та інститути права, щонайменше з таких галузей, як: конституційне право, адміністративне право і адміністративне процесуальне право, цивільне і цивільне процесуальне право, трудове право, кримінальне і кримінальне процесуальне право.</p> <p>СК8. Здатність застосовувати правові принципи та доктрини .</p> <p>СК9. Здатність використовувати бази даних органів юстиції та інформаційні технології необхідні під час здійснення юридичної діяльності.</p> <p>СК10. Здатність використовувати різноманітні інформаційні джерела для повного та всебічного встановлення певних обставин.</p> <p>СК11. Здатність визначати належні та прийнятні для юридичного аналізу факти.</p> <p>СК12. Здатність аналізувати правові проблеми та обґрунтовувати правові позиції.</p> <p>СК13. Здатність до критичного та системного аналізу правових явищ.</p> <p>СК14. Здатність до консультування з правових питань, зокрема, можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів, відповідно до вимог професійної етики, належного дотримання норм щодо нерозголошення персональних даних та конфіденційної інформації.</p> <p>СК15. Здатність до самостійної підготовки проєктів актів</p>



	правозастосування. СК16. Здатність до логічного, критичного і системного аналізу документів, розуміння їх правового характеру і значення
--	---

<b>Програмні результати навчання (ПРН)</b>
--

- РН 1. Визначати переконливість аргументів у процесі оцінки заздалегідь невідомих умов та обставин.
- РН 2. Знати та розуміти міжнародні стандарти прав людини, положення Конвенції про захист прав людини та основоположних свобод, а також практику Європейського суду з прав людини.
- РН 3. Проводити збір і інтегрований аналіз матеріалів з різних джерел.
- РН 4. Знати та розуміти основи права Європейського Союзу.
- РН 5. Давати короткий правовий висновок щодо окремих фактичних обставин з достатньою обґрунтованістю.
- РН 6. Оцінювати недоліки і переваги певних правових аргументів, аналізуючи відому проблему.
- РН 7. Складати та узгоджувати план власного прикладного дослідження і самостійно збирати матеріали за визначеними джерелами.
- РН 8. Застосовувати інститути міжнародного публічного права, а також міжнародного приватного права.
- РН 9. Самостійно визначати ті обставини, у з'ясуванні яких потрібна допомога, і діяти відповідно до отриманих рекомендацій.
- РН 10. Вільно спілкуватись державною та іноземною мовами як усно, так і письмово, із застосуванням правничої термінології.
- РН 11. Мати базові навички риторики.
- РН 12. Доносити до респондента матеріал з певної правової проблематики доступно і зрозуміло.
- РН 13. Знати та розуміти особливості реалізації та застосування норм матеріального і процесуального права.
- РН 14. Використовувати статистичну інформацію, отриману з першоджерел та вторинних джерел для правничої діяльності.
- РН 15. Вільно використовувати для правничої діяльності доступні інформаційні технології і бази даних.
- РН 16. Використовувати комп'ютерні програмами, необхідні у правничій діяльності.
- РН 17. Працювати в команді, забезпечуючи виконання завдань команди.
- РН 18. Застосовувати в професійній діяльності основні сучасні правові доктрини, цінності та принципи функціонування національної правової системи.
- РН 19. Пояснювати природу та зміст основних правових явищ і процесів.
- РН 20. Виокремлювати і аналізувати юридично значущі факти і робити обґрунтовані правові висновки.
- РН 21. Готувати проекти необхідних актів застосування права відповідно до правового висновку зробленого у різних правових ситуаціях.
- РН 22. Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях.

<p>Кадрове забезпечення</p>	<p>Відповідає кадровим вимогам щодо забезпечення провадження освітньої діяльності у сфері вищої освіти згідно з діючим законодавством України (Постанова Кабінету Міністрів України «Про затвердження Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності закладів освіти» від 30 грудня 2015 р. № 1187 (зі змінами). До реалізації програми залучаються науково-педагогічні працівники з науковими ступенями та/або вченими званнями, а також висококваліфіковані професіонали-практики. З метою підвищення фахового рівня всі науково-педагогічні працівники один раз на п'ять років проходять стажування.</p> <p>Наявність кафедр, які забезпечують підготовку здобувачів вищої освіти – Кафедра господарського та транспортного права, Кафедра правосуддя, Кафедра конституційного та адміністративного права, Кафедра цивільного та кримінального права, Кафедра мовних дисциплін.</p> <p>Проведення лекцій здійснюють науково-педагогічні працівники відповідної спеціальності, з яких частка штатних відповідає нормативу, зокрема докторів наук, професорів.</p>
<p>Матеріально-технічне забезпечення</p>	<p>Проведення навчальних занять та контрольних заходів забезпечене відповідними приміщеннями.</p> <p>Пункт харчування, актовий зал, спортивний зал.</p> <p>Усі студенти, які потребують поселення забезпечені гуртожитком.</p>
<p>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</p>	<p>Для реалізації програми використовуються приміщення для проведення навчальних занять та контрольних заходів, зокрема:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- мультимедійний клас;</li> <li>- криміналістична лабораторія;</li> <li>- бібліотека та читальний зал; з точками розповсюдження Wi-Fi зон;</li> <li>- програмне забезпечення Microsoft Office: «Power Point», «Access», «Excel», «Word»;</li> <li>- Зала судових засідань.</li> </ul> <p>Освітньо-професійна програма має: навчальний план і робочий навчальний план; графіки навчального процесу; робочі навчальні програми дисциплін (силабуси); належне навчально-методичне забезпечення з кожної навчальної дисципліни навчального плану; дидактичні матеріали для самостійної та індивідуальної роботи студентів із дисциплін; програми практичної підготовки і робочі програми практик; методичні вказівки для</p>

	виконання курсових робіт; критерії оцінювання рівня підготовки; пакети комплексних контрольних робіт; підручники, навчальні посібники, конспекти лекцій тощо згідно з переліком рекомендованої літератури з кожної навчальної дисципліни, кількість яких відповідає встановленим вимогам; методичні матеріали для проведення атестації здобувачів.
<b>Академічна мобільність</b>	
Національна кредитна мобільність	Не передбачено
Міжнародна кредитна мобільність	Академічна мобільність студентів здійснюється на підставі укладення угод про співробітництво між Університетом та іноземними вищими навчальними закладами, а також в рамках міжурядових угод про співробітництво в галузі освіти, міжнародних проектів, в яких Університет бере участь, грантів тощо.
Навчання іноземних здобувачів вищої освіти	За даною освітньою програмою передбачено навчання іноземних здобувачів вищої освіти.

## 2 Перелік компонентів освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність

### 2.1 Перелік компонентів ОПП

№	Вид навчальної діяльності	Компетентності	Форма контролю	обсяг кредит
1	2	3	4	5
<b>НОРМАТИВНА ЧАСТИНА</b>				
<b>Обов'язкові компоненти ОП (ОК)</b>				
<b>Цикл дисциплін загальної підготовки</b>				
ОК1	Українська мова (за професійним спрямуванням)	ЗК1,2,4,7; СК 10;РН 10	іспит	3
ОК2	Історія та культура України	ЗК 13,14; СК10;РН 1	залік	3
ОК3	Основи наукових досліджень	ЗК 1,2,6,7;СК 1,9,11-13,16;РН 1,3,6,7,14,15,20.	залік	3
ОК4	Філософія	ЗК 1,8,9; СК 1,3,10;РН 3,11.	іспит	3
ОК5	Юридична деонтологія	ЗК 3,8,10;СК 1,3,14;РН 3,11,12	залік	3
ОК6	Іноземна мова (за професійним спрямуванням)	ЗК 5; РН 10	залік	8

<b>Цикл дисциплін професійної підготовки</b>				
OK7	Теорія держави та права	ЗК 1,3;СК 2,13;РН 3,7,12,18,19	іспит	8
OK8	Організація судових та правоохоронних органів	ЗК2,7,9,10,11; СК3,6,7,8,14; РН 5,6,15,17	залік	4
OK9	Історія вчень про державу і право	ЗК 1,3,4,7-11,13,14;СК 1,2,3,8,10,12,13;РН 1,3,5,9,11,12,15,17-19	іспит	4
OK10	Природоресурсне право	ЗК1,2,3,7,9,15; СК1,2,11-14,15; РН 1,3,6,7,20-22	залік	3
OK11	Інформаційне право	ЗК2,6,7; СК8-11; РН 3,7,14,15	залік	3
OK12	Конституційне право України	ЗК 1-3,6,7,10-15;СК 1-3,7-13,16;РН 1,3,6,7,11,12,13,15,18-20	іспит	8
OK13	Критичне та юридичне мислення	ЗК1, 2,3, 7; СК8, 9, 10, 14, 12; РН 1, 3, 5, 6, 9.	залік	3
OK14	Адміністративне право	ЗК 2,6,7,11,15;СК 1,3,7,8,9,12,14;РН 5,6,8,20,22	іспит	7
OK15	Фінансове право	ЗК 1,2,3;СК 7,8,9,10,16;РН 1,3,6,12,14	залік	5
OK16	Основи римського приватного права	ЗК 3,11,13;СК 1,2,3;РН 3,19,20.	іспит	4
OK17	Цивільне право	ЗК1, 2,3,7, 11 СК1,2,8, 9, 12 РН 1,3,5,6,7,12,13,19,22	іспит	16
OK18	Кримінальне право	ЗК1-3,6-15;СК1-3, 7-16; РН 1-3, 5-7, 9, 12-22	іспит	16
OK19	Трудове право	ЗК 1-3,7,9,10-12;СК 1-3,7-12,14,16;РН 3,5,6,7,9,12,13,15,17	іспит	7
OK20	Юридична нормотворчість	ЗК 1-3,6-14;СК 1-3,6-10,12,13;РН 1-3,6,7,13,15-21	залік	3
OK21	Адміністративне судочинство та антикорупційна діяльність	ЗК 1, 2,7,8,11,16; СК 3, 7-11, 13, 14, 16; РН 5,9,11,13,15, 18-22	іспит	5
OK22	Кримінальний процес	ЗК 1-3,10,11;СК 1-4,7-16;РН 3,5-7,9,13,15,18-22	іспит	8
OK23	Основи прав людини	ЗК 3,11;СК 3,4;РН 2,12	залік	3
OK24	Цивільний процес	ЗК2-4,6-9; СК3-5,7,8,10,12,16; РН 1-3,5,8,9,11-18,22	іспит	8
OK25	Міжнародне приватне та публічне право	ЗК1,2,3,7,8; СК1-5,7,8,11-13,16; РН 2,3,5-8,13,18,19,20	іспит	8
OK26	Міжнародний захист прав людини	ЗК1,7,11,14; СК3,4,5,6;РН 2,3,8	залік	4
OK27	Право Європейського Союзу	ЗК1,2,3,7,8; СК1,2,6,8,13; РН 3,4,5,19,20	залік	3
OK28	Господарський процес	ЗК 1,2,7,8,9,11; СК 3,4,5,8-16;РН 5,8,9,11,13,15,18-22	залік	5
OK29	Господарське право	ЗК 1, 2,3,6,7,11;СК 3,8,10-13,16;РН 1,3,5,6,7,9,12,15,18,19-22	іспит	3
<b>Практична підготовка</b>				
OK30	виробнича(практика в державних органах)	ЗК1,2,3,6,7,9,15 СК1,7,11, 12,13	залік	5

ОК31	виробнича(практика в державних органах, юридична клініка)	ЗК1,2,3,6,7,9,15 СК1,7,11, 12,13	залік	5
ОК32	юридична(в судових та правоохоронних органах, адвокатури)	ЗК1,2,3,6,7,9,15 СК1,7,11, 12,13	залік	5
ОК33	Курсова робота 1 курс	ЗК 1,4,6,7 СК1,7,8,11	залік	1
ОК34	Курсова робота 2 курс	ЗК 1,4,6,7 СК1,7,8,11	залік	1
ОК35	Курсова робота 3 курс	ЗК 1,4,6,7 СК1,7,8,11	залік	1
ОК36	Курсова робота 4 курс	ЗК 1,4,6,7 СК1,7,8,11	залік	1
ОК37	Випускна атестація		іспит	1
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонентів</b>		<b>180</b>		
<b>ВИБІРКОВА ЧАСТИНА</b>				
<b>Вибіркові компоненти ОП (ВК)</b>				
<b>№</b>	<b>Вид навчальної діяльності</b>	<b>Компетентності</b>	<b>Форма контролю</b>	<b>обсяг кред.</b>
ВК1	Деліктне право у сфері господарювання	ЗК 1,2,3,7,11;СК 1,3,7-14;РН 1,3,5,6,9,12-15,18-20,22.	залік	4
ВК2	Використання методів психології, психіатрії та медицини в юридичній практиці	ЗК1,2,3,7,8,10; СК3,10,11,13; РН 1,3,5,6,7,9,18,20	залік	4
ВК3	Делікти	ЗК 1,3,7,8;СК 3,7,8,11,12,13,16;РН 3,5,6,9,15,20	залік	4
ВК4	Кваліфікація адміністративних правопорушень	ЗК 2,3,11,12,13;СК 3,4,5,7,13,14;РН 1,9,13,14,20-22	залік	4
ВК5	Антимонопольне-конкурентне право	ЗК 1,2,3,6,7,11;СК 2,8,9,10,11,12,13,15,16;РН 1,3,5,6,7,9,12,15,18,19,20,22	залік	4
ВК6	Адвокатура України	ЗК2-4,6-9; СК3-5,7,8,10,12,16; РН 1-3,5,8,9,11-18,22	залік	4
ВК7	Митне право	ЗК 1,2,3,6,7,11,13;СК 1,2,7,8,9,10-14,16;РН 1,3,5,6,9,12-16, 18-20, 22.	залік	4
ВК8	Податкове право	ЗК 1,2,3;СК 7,8,9,10,16;РН 1,3,6,12,14	залік	4
ВК9	Криміналістика	ЗК1,2,3,6,7,9 ;СК1,7,9,10,12; РН 13-17	залік	4
ВК10	Кримінологія	ЗК1-3,7-11,14; СК3,8,10-13; РН 1,3,5-7,9,14,18-20	залік	4
ВК11	Правове регулювання підприємницької діяльності	ЗК 1,2,3,6,7,8,11;СК 8-13,15; РН 1,3,5,6,7,9,12,18,19,20	залік	4
ВК12	Договірне право	ЗК1,3,7,9 СК11,12,13 РН 1,3,5,6,7,12,13,19,22	залік	4
ВК13	Сімейне право	ЗК1,2,3,7,10 СК3,8,9,13 РН 1,3,5,6,7,12,19	залік	4

ВК14	Право соціального захисту	ЗК 1-3,7,9-11;СК 1-3,7,8,10,11,12; РН 3,5,7,9,12,13,15,17-20,22	залік	4
ВК15	Правовий порядок конкуренції в країнах ЄС	ЗК 1,2,3,6, 7,8, 10, 11;СК 5,6,8,10,11,12,13,14,16;РН 1,3,4,5,6,7,8,9,12,15,19,20	залік	4
ВК16	Право інтелектуальної власності	ЗК 1-3,7,9,10,11;СК 1-3,7,8,10- 12,14,16;РН 3,5-7,9,12,13,15,17,18- 20,22	залік	4
ВК17	Правове регулювання відповідальності за порушення господарських договірних зобов'язань	ЗК 1,2,3,7,11;СК 1,3,7-14;РН 1,3,5,6,9,12-15,18,19,20,22.	залік	4
ВК18	Муніципальне право	ЗК 1-3,6,7,9,11-15;СК 1-3,7- 13,16;РН 1,3,6,7,11-13,15,18-20	залік	4
ВК19	Корпоративне право	ЗК 1,2,3,7,8,10,11;СК 2,8,9,10,11,12,13,14,16;РН 1,3,5,6, 9,12,15, 16,18,19,20,22	залік	4
ВК20	Медичне право	ЗК1-3,7,8,10,12; СК2-4,7,8,11,13; РН 2,8,12,14,18-20	залік	4
ВК21	Законодавче регулювання електронного документообігу в сфері господарювання	ЗК 1,2,3,6,7,11;СК 1,7- 10,12,13,14,16;РН 1,3,5,6,9,13,15,16,18,19,20,22	залік	4
ВК22	Кваліфікація кримінальних правопорушень	ЗК 1-3,6-12;СК 1,2,7,8,9,11- 13,16;РН 1,3,5,7,12,17,18,22	залік	4
ВК23	Конституційні засади національної безпеки	ЗК 1, 2, 3, 6, 7, 11 СК 3, 7, 8, 9, 10, 11, 13, 16 РН 1, 3, 5, 6, 13, 14, 15, 16, 19, 20, 22	залік	4
ВК24	Основи юридичної психології	ЗК 1,2,8,9,10,14,15;СК 3,11,12,13;РН 1,17,22	залік	4
ВК25	Державне (конституційне) право зарубіжних країн	ЗК 1,2,3,6,7,9,12,13,14;СК 1- 10,13,16; РН 1-4,6-8,13,15,18-20	залік	4
ВК26	Медіативна компетентність в професії юриста	ЗК 1,2,3,7;СК 2,3,8;РН 1,3,6,22	залік	4
ВК27	Виборче право	ЗК 1-3,6,7,11,12;СК 1- 10,12,13,16;РН 1-6,9,12,14- 16,20,22	залік	4
ВК28	Адміністративна процедура	ЗК 2,3,4,9,11,12;СК 3,4,5,7,9,10,14,16;РН 2,3,8,9,14,15,16,17,22	залік	4
ВК29	Правова статистика	ЗК1,2,3,6-11; СК1,2,3,7-16; РН 1,3,5-7,9,12,20-22	залік	4
ВК30	Спадкове право	ЗК1-3,7,8-11; СК1-3,5,7-16; РН 1- 3,5-9,17-22	залік	4
ВК31	Основи гендерної нерівності	ЗК 12,14;СК 3,4;РН 3,12.	залік	4

<b>Загальний обсяг вибіркових компонентів</b>	<b>60</b>
<b>Разом за нормативною та вибірковою частинами</b>	<b>240</b>



### 3. Структурно-логічна схема ОПП першого (бакалаврського) рівня освіти за спеціальністю 081“Право”

<i>1 курс</i>		<i>2 курс</i>		<i>3 курс</i>		<i>4 курс</i>	
<i>1 семестр</i>	<i>2 семестр</i>	<i>3 семестр</i>	<i>4 семестр</i>	<i>5 семестр</i>	<i>6 семестр</i>	<i>7 семестр</i>	<i>8 семестр</i>
Укр. Мова		Адміністративне право		Фінансове право		Кримінальний процес	
Історія та культура України		Цивільне право				Цивільний процес	
Англійська мова							
	Право ЄС		Трудове право			Господарський процес	
Юридична деонтологія		Кримінальне право					Критичне та юридичне мислення
Теорія держави і права		Юридична нормотворчість			Дисципліна вільного вибору студента	Міжнародне публічне та приватне право	
Історія вчень про державу і право		Інформаційне право		Господарське право	Адміністративне судочинство та антикорупційна діяльність		Міжнародний захист прав людини
	Філософія	Природоресурсне право			Дисципліна вільного вибору студента	Дисципліна вільного вибору студента	
	Основи римського приватного права		Дисципліна вільного вибору студента	Дисципліна вільного вибору студента		Дисципліна вільного вибору студента	
	Організація судових і правоох. Органів	Дисципліна вільного вибору студента		Дисципліна вільного вибору студента		Дисципліна вільного вибору студента	
Основи прав людини		Дисципліна вільного вибору студента			Дисципліна вільного вибору студента		Дисципліна вільного вибору студента
	Курсова робота ТДП або КПУ		Дисципліна вільного вибору студента		Курсова робота КП або ЦП		Дисципліна вільного вибору студента
Конституційне право України			Дисципліна вільного вибору студента				Курсова робота КПроц або ЦПроц або МПП
Основи наукових досліджень			Курсова робота адмін. право				
	Практика		Практика		Практика		



### **3 Форма атестації здобувачів вищої освіти**

Атестація здобувачів вищої освіти здійснюється у формі атестаційного екзамену. Атестаційний екзамен передбачає оцінювання досягнення результатів навчання, визначених Стандартом та освітньо-професійною програмою.

Атестація здійснюється відкрито і публічно.



### Спеціальні компетентності

	СК 1	СК 2	СК 3	СК 4	СК 5	СК 6	СК 7	СК 8	СК 9	СК1 0	СК1 1	СК1 2	СК1 3	СК1 4	СК1 5	СК1 6
OK1										+						
OK2										+						
OK3	+								+		+	+	+			+
OK4	+		+							+						
OK5	+		+											+		
OK6																
OK7		+											+			
OK8			+			+	+	+						+		
OK9	+	+	+					+		+		+	+			
OK1 0	+	+									+	+	+	+	+	
OK1 1								+	+	+	+					
OK1 2	+	+	+				+	+	+	+	+	+	+			+
OK1 3								+	+	+		+		+		
OK1 4	+		+				+	+	+			+		+		
OK1 5							+	+	+	+						+
OK1 6	+	+	+													
OK1 7	+	+						+	+			+				
OK1 8	+	+	+				+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
OK1 9	+	+	+				+	+	+	+	+	+		+		+
OK2 0	+	+	+			+	+	+	+	+		+	+			
OK2 1			+				+	+	+	+	+		+	+		+
OK2 2	+	+	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+	+
OK2 3			+	+												
OK2 4			+	+	+		+	+		+		+				+
OK2 5	+	+	+	+	+		+	+			+	+	+			+
OK2 6			+	+	+	+										
OK2 7	+	+				+		+					+			
OK2 8			+	+	+			+	+	+	+	+	+	+	+	+
OK2 9			+					+		+	+	+	+			+
OK3 0	+						+				+	+	+			
OK3 1	+						+				+	+	+			
OK3 2	+						+				+	+	+			
OK3 3	+						+	+				+				
OK3 4	+						+	+				+				



